KIV/ZPD1 — Zadani domaci tlohy 07

Domaci uloha 07 (8.11.aZ 21.11.2021 - 4 body) - zpd1u07.py

eV souboru PpaluQ7 vytvorte nasledujici vlastni funkce:
odef jePrvocislo(cislo):,

o Vhodné zvolte navratovou hodnotu (napf. hodnota typu boolean).
o Vlastni funkce, ktera pro dané &islo zjisti, zda se jedna o prvocislo ¢i nikoliv.

o def jeSoucetPrvocisel(cislo):,

o Vlastni funkce, ktera spocitd, zda je mozné Cislo pfedané v parametru vyjadfit jako
soucet dvou prvodisel a pokud ano, vrati jeden ze séitancl, v opacném pripadé vrati
0.

o Pozndmka: Takto obecné viastni funkce by nikdy nemély byt zdvislé na konkrétnim
vstupu (napf. input()), ¢i vystupu. To ndm umoZni takovou vlastni funkci v budoucnu
vyuZit v jakémkoliv prostfedi bez nutnosti cokoliv ménit. Dalsi vyhodou takového
pfistupu je snadné testovadni.

odef nactiPrirozeneCislo():,

o Vlastni funkce pro oddéleni vstupu od zbytku programu, ktera bude nacitat celd Cisla,
dokud uZivatel nezada prirozené Cislo.
e S pomoci téchto vlastnich funkci napiSte program, ktery vypiSe, zda zadané Cislo Ize Ci nelze
vyjadfit jako soucet dvou prvocisel a pokud ano, kterych.
o Obecné mize byt takovych parQ vice, program vypise pouze jeden.
e Pomoci dokumentacénich komentard dlohu fadné okomentujte.
o Nezapomernite, Ze Uloha obsahuje vice vlastnich funkci.
e Ulohu odevzdavejte jako zpd1uO7.py soubor s odpovidajici strukturou (na email:
pbruha@kiv.zcu.cz, do nedéle 21. 11. 23:59).
e Zajimavost: V roce 1742 vyslovil Christian Goldbach hypotézu, Ze kazdé sudé Cislo vétsi neZ 2

Ize zapsat jako soucet dvou prvocisel. Dodnes se tuto domnénku nepodarilo ani dokdzat, ani
vyvrdtit.

Priklad 1

- Vstup
Zadej prirozene cislo: @

Zadej prirozene cislo: -5
Zadej prirozene cislo: 11

- Vystup
Nelze rozlozit.
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Priklad 2

- Vstup
Zadej prirozene cislo: -3

Zadej prirozene cislo: 18

- Vystup
Lze rozlozit: 5 + 13

o Cislo 18 Ize rozlozit nasledujicimi 2 zplisoby: 5+ 13, 7 + 11



